

Встреча с членами Верховного совета ополчения и представителями различных категорий ополчения - 27 /Nov/ 2014

Сегодня утром (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с членами Верховного Совета ополчения и представителями различных категорий ополченцев отметил, что ощущение ответственности перед людьми и Всевышним, а также бдительность являются двумя главными основами логического мышления ополченца. Одобрив усердие, серьезность и стойкость команды иранских переговорщиков, Верховный Лидер революции подчеркнул самодостаточность иранского народа и отсутствие у него желания завоевать доверие Америки, и затем добавил: «По той же причине, по которой мы не возражали против принципа переговоров, мы также ничего не имеем против продления их срока. Разумеется, мы принимаем каждое справедливое и разумное решение, однако понимаем, что именно правительство Америки нуждается в соглашении и пострадает от безрезультатности переговоров. Если переговоры, в конечном счете, ни к чему не приведут, Исламской Республике Иран от этого не будет никакого вреда».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сочетание интеллекта, науки и логики с любовью и внутренней мотивацией служит залогом успеха сил ополчения на различных аренах действий, и заявил: «Первейшая и главнейшая ступень ополченческого мышления, которая основана на твердых религиозных принципах, заключается в чувстве ответственности перед людьми и Всевышним, перед собой и своей семьей, обществом и человечеством».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Второй ступенью ополченческого мышления, которая совершенствует первую и служит необходимым ее условием, является бдительность и трезвый взгляд в плане понимания времени, эпохи и приоритетов, дифференцирования друзей и врагов, знания инструментов противодействия врагам».

Лидер Исламской революции сказал, что отсутствие бдительности создает почву для сомнений, невежества и искаженного понимания сути происходящего, и подчеркнул: «Люди, лишенные бдительности, похожи на несчастных, которые завязли в интриге 2009г., они пребывают и действуют в грязной атмосфере, наполненной пылью. Как много людей, которые по этой причине помогают врагам и делают друзей мишенью своих нападков».

Подчеркнув мысль о том, что чувство ответственности, лишенное бдительности, весьма опасно, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Во времена дореволюционной борьбы и в последние три десятилетия некоторые лица, обладающие чувством ответственности, но лишенные бдительности, совершили действия, которые нанесли ущерб движению имама, делу революции и всей стране».

Указав на свои неоднократные настояния касательно важности проявления бдительности во время интриги 2009г., Верховный Лидер революции сказал: «В тот же период некоторые были обеспокоены повторением темы бдительности, но, несмотря на это, я вновь и вновь подчеркиваю ее, потому что, как бы ни был человек ответственным, но если он не имеет бдительности, опасность будет возрастать, и такому человеку нельзя доверять».

Сделав акцент на прозорливости и трезвости покойного имама (ДБМ), который в критические моменты всегда излагал и определял направленность всех актуальных вопросов, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Наш дорогой имам (ДБМ) издал указ о создании сил ополчения, он показал главную цель и вектор

их деятельности, сказав: «Сколько вам хочется кричать, кричите на Америку!».

Подчеркнув знаменитые слова имама (ДБМ) о том, что «сохранение режима – это первейшая обязанность», Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Лица, которые не осознали смысла слов имама (ДБМ), в некоторые моменты допустили грубейшие ошибки».

Подытоживая эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции сказал: «Даже на мгновение нельзя пренебрегать чувством ответственности в качестве главной основы ополченческого мышления, и чувством бдительности как необходимым условием».

Подчеркнув мысль о том, что при таком взгляде можно дать точную формулировку понятию ополчения, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Любой человек, который относится к своей деятельности с чувством ответственности и не теряет при этом бдительности, он всюду, где бы ни был, является ополченцем. Именно поэтому подавляющее большинство иранского народа можно назвать ополченцем».

Далее Лидер Исламской революции подчеркнул: «Разумеется, главным штабом этой величественной совокупности являются ополченческие силы сопротивления, которые должны быть вдохновителями исламского режима, сферы образования, просвещения и участия на разных аренах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что арена деятельности сил ополчения неограниченна и беспредельна, добавив: «Сферы обороны и созидания, политики и экономики, искусства, науки и технологий, область религиозных организаций, а в действительности все области жизни могут служить ареной участия сил ополчения».

Подчеркнув мысль о том, что во всех этих областях присутствуют выдающиеся образцы и доказательства, Верховный Лидер революции заметил: «В научно-исследовательской отрасли эти образцы осуществляют свою деятельность по-ополченчески, например, в то время, когда враг злобно и подло пытался закрыть перед иранским народом все двери, препятствуя получению больными радио препаратов, шехид Шахрийари и его коллеги, приложив, подобно настоящим ополченцам, огромные усилия, смогли создать обогащенный 20% уран и произвести листовое топливо».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на другой важный момент и добавил: «Ополченческое мышление, основу которого заложил покойный имам (ДБМ), распространилось широко, и сегодня никто не в силах предотвратить его, ибо оно подобно аромату весенних цветов».

Затем Верховный Лидер революции добавил: «Сегодня мы становимся свидетелями того, как живительный и одухотворяющий ветерок ополченческого мышления веет в Ираке, Сирии, Ливане, в секторе Газза. Благодаря мудрости Аллаха, в не столь далеком будущем мы почувствуем его веяние и в славном Гудсе во имя спасения мечети Аль-Агса».

Его Светлость Аятолла Хаменеи затем добавил, что на основе этих реалий и, благодаря ополченческому учению, Исламская Республика Иран непобедима.

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Тот факт, что подавляющее большинство иранского народа находятся в рядах ополченцев, служит причиной непобедимости Исламского режима, однако это не означает, что можно пренебрегать испытаниями и предначертанным курсом развития».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что главным курсом Исламского режима является противодействие силам империализма и правительству надменной Америки, и в этом направлении не должно быть ошибок или послаблений. Разумеется, у нас нет претензий к американскому народу и к этой стране, все

наши проблемы связаны с гегемонией и экспансией американского правительства.

Коснувшись вопроса продления срока переговоров в формате пять плюс один, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «По той же причине, по которой мы не возражали против принципа переговоров, так же мы не имеем ничего против продления срока переговорного процесса, только нужно обратить внимание на несколько моментов».

Верховный Лидер революции охарактеризовал иранскую команду переговорщиков как усердную и серьезную, твердую, логически действующую и патриотичную, добавив: «Иранская делегация на переговорах действительно проявляет стойкость в ответ на несправедливые и навязываемые высказывания, и в отличие от противоположной стороны, иранцы каждый день не меняют своих слов».

Сделав акцент на политике двойных стандартов американцев, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «На частных встречах и в письмах они говорят одно, а в общих разговорах, - другое».

Напомнив о различных дипломатических, информационных и политических последствиях действий и слов противоположной стороны, Верховный Лидер революции сказал: «За каждым переговорщиком, участвующим в переговорах с нами, стоит целая дивизия, и среди них самая безнравственная – это американская, а самая коварная, - английская».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Иранский народ и стороны на переговорах должны знать, что в случае, если переговоры завершатся безрезультатно, то наибольший урон понесут американцы, а не мы».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Мы решительно и твердо убеждены, что истинное намерение империализма заключается в предотвращении нарастающего с каждым днем прогресса, авторитета и могущества иранского народа».

Верховный Лидер революции отметил, что ядерный вопрос – не более, чем предлог, и затем добавил: «Разумеется, у них есть и другие предлоги, однако истинная цель санкций и экономического давления в качестве важного фактора состоит в приостановке развития и прогресса Ирана».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что в числе многочисленных признаков глубокой трещины в отношениях между американским народом и его правительством, можно назвать признания западных средств массовой информации, касающиеся снижения авторитета американского президента, а также весьма низкого уровня участников на недавних выборах в Америке и в событиях, связанных с Фергюссоном. При разъяснении нужды американского правительства в продолжении переговоров по ядерной тематике, Верховный Лидер революции сказал: «Американские власти с учетом этих самых проблем, нарастающих день ото дня, нуждаются в некоем крупном факте успеха и победы».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Однако в отличие от Америки, если переговоры завершатся безрезультатно, для нас небо не упадет на землю, поскольку у нас уже намечен путь выхода и решение в виде сопротивленческой экономики».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сопротивленческая экономика в краткосрочной перспективе приведет к снижению негативных последствий вражеских санкций, и подчеркнул: «Согласно убеждению экспертов, подобный взгляд в долгосрочной перспективе послужит мощным импульсом для величественного развития иранского народа».

Подвергнув критике некоторые высказывания американских государственных деятелей, озвученные после

продления срока переговоров, Верховный Лидер революции сказал: «Они говорят, что Иран должен привлечь доверие мирового сообщества, и в этих словах содержатся две грубейшие ошибки».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Первый момент состоит в том, что эти несколько стран, число которых ограничено, называют себя мировым сообществом, и для доказательства этих слов они упускают из вида около 150 неприсоединившихся стран и миллиарды людей всего мира, практически являющихся мировым сообществом как таковым».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Второй момент заключается в том, что мы абсолютно не нуждаемся в доверии Америки и не стремимся завоевать ее доверие, поскольку этот вопрос для нас не имеет никакого значения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что «они империалисты, и нам с ними совсем не по пути».

Указав на другой важный момент в высказываниях американских политиков относительно необходимости сохранения безопасности Израиля в свете переговоров по ядерной проблеме, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Пусть все знают, будет ли достигнуто соглашение по ядерному вопросу, или оно не будет достигнуто, Израиль с каждым днем будет терять свою безопасность».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «Разумеется, и в этих словах американские политики допускают нечестность, поскольку на самом деле государственные мужи Америки преследуют собственные интересы и личную безопасность, а не безопасность Израиля».

Более подробно остановившись на этом вопросе, Верховный Лидер революции заявил: «Главная цель американских властей заключается в удовлетворении всемирной сети сионистских капиталовладельцев, поскольку именно эта сеть снабжает их деньгами, средствами, положением и взятками, а в случае их несогласия, она угрожает им, позорит и даже применяет в их отношении террор».

Сделав акцент на верности иранских руководителей своему народу, национальную стойкость иранцев в ответ на выражение насилия, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Если на переговорах по ядерному вопросу будет соблюдаться логика, и приняты справедливые и разумные решения, мы согласимся, однако Иран, начиная от верхушки руководителей и кончая всеми социальными категориями, будет проявлять стойкость в ответ на наглость и экстремизм».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции, обратившись к ополченцам, изложил несколько актуальных вопросов.

В числе своих рекомендаций Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал терпение и честность, искренность и чистоту, кротость и бесстрашие, преданность и недопущение проявления гордыни и высокомерия, слабости идеологии, веры и действий в ответ на разного рода искушения и соблазны, внимание к организации всех категорий сил ополчения и необходимости связанности всех этих звеньев.

Верховный Лидер революции подчеркнул необходимость поддержки правительством процесса развития и расширения сил ополчения, и далее добавил: «Фундамент сопротивленческой экономики составляет укрепление внутреннего производства, и ответственные лица государства должны воспользоваться помощью сил ополчения».

До выступления Лидера Исламской революции главнокомандующий корпусом стражей Исламской революции генерал Мухаммедали Джафари в своем рапорте подчеркнул боеготовность сил ополчения во имя выполнения своего долга и поставленных задач, и сказал: «Грандиозная совокупность сил ополчения в



вопросе своей модернизации, нацеленная на расширение и укрепление революционно-исламского мышления в обществе ввела новый организационный порядок во имя развития потенциала представителей научной элиты общества, самым высшим органом которого является высший совет ополчения».

Главнокомандующий Организацией ополчения обездоленных генерал Мухаммедреза Нагди в своем докладе, указав на создание высшего совета ополченческих категорий обездоленных, подчеркнул: «Этот совет прилагает усилия к тому, чтобы, разъясняя позиции и порождая единомыслие, облегчить пути достижения более скорого прогресса исламской революции».